

东莞市外商投资企业协会来樟考察

4月9日,东莞市外商投资企业协会访樟座谈会在镇政府二楼召开。镇领导周伟森、李惠明、陈建新、蔡俊彬、刘秀荣与东莞市外商投资企业协会各商会会长座谈交流,共商未来发展大计。

座谈中,镇委书记周伟森向市外商投资企业协会各商会会长简单介绍了樟木头近年来的经济发展情况,并从工业基础、交通区位、资源优势、营商环境以及我镇在“广深科技创新走廊”和“粤港澳大湾区”中的发展机会等方面向与会代表做了进一步推介。

周伟森指出,现阶段樟木头需要培养好现有企业,招引一批优秀企业

来补充经济新的增长,以促进地方发展。接下来,我镇还将进一步学习周边镇街招商引资经验,不断提升政府服务水平,从而深度、多方面、全方位地帮助各企业发展。

交流中,与会人员就“释放土地资源、‘工改工’类城市更新、企业增资扩建、产业链延伸发展、产业合并发展”等问题进行积极探讨交流。

东莞市外商投资企业协会会长连汉森表示,樟木头于3月底举行了重大项目集中签约暨动工、竣工仪式,涉及重大项目达28宗,投资总额超200亿元,这为各外商未来的发展带来很多的机会。同

时,外商企业看好樟木头在“广深科技创新走廊”和“粤港澳大湾区”发展中的投资空间,希望能参与到投资中。

“樟木头近年来着力于加大城市环境整治,提升城市品质,为外商创造了宜居宜商城市环境。”镇委副书记、镇长李惠明指出,伴随着未来的“广深科技创新走廊”和“粤港澳大湾区”规划发展,东莞将处于一个重要的“窗口期”,抓住这个“窗口期”,对于提升一个地方的产业发展、人才聚集、转型升级等方面也是一个大好机遇,希望各商会继续加大在樟投资力度,实现樟木头和外商企业共同发展的双赢局面。(邹晓威)

全市违建治理片区督导会议在樟召开

4月9日上午,全市违建治理片区督导会议在我镇召开。市城管局局长唐耀文,市城管局综合执法支队相关人员,以及来自寮步、东坑、大朗、塘厦、清溪、凤岗、谢岗等镇街的分管领导、城管分局局长参加会议。

会议传达了4月3日东莞市委书记梁维东在全市推进美丽东莞建设工作会议上关于违建治理相关工作要求,分别听取樟木头、凤岗、塘厦等镇街今年以来整治违建和历史信息普查工作推进情况,并就下一步的各项工作进行探讨交流。

会议透露,今年4月3日,市委书记梁维东在全市推进美丽东莞建设工作会议上专门强调了违建治理工作,要求全市各园区、镇(街)要坚持“控增量、减存量”的原则,严格执行“两违”实施方案,加大联合执法力度,严格控制新增违法用地和违法建筑。

镇委委员罗永光代表樟木头镇出席会议并发言。据了解,今年以来,我镇成立了整治“两违”工作领导小组,将“两违”整治工作列入镇“三重工作项目”之一,并实施月报制度。据统计,今年以来,我镇城管分局出动执法人员535人次,车辆143辆次,重拳出击,对镇内3宗违法建筑物进行拆除,已拆除违法建筑面积3050平方米,涉及违建占地面积达950平

方米。在历史遗留违法建筑信息普查工作方面,我镇在年初就召开了历史遗留违法建筑信息普查工作会议,对该项工作进行部署。我镇已组建了普查队伍,申请了专项工作经费,普查各项工作正在有序开展,预计今年7月底完成。

“我们一定要把握机遇、落实责任、谋求突破,坚决打好违建治理这场攻坚战。”会上,唐耀文强调,市委市政府提出“新增违建零增长”的工作目标,这既是压力也是动力,既是挑战也是契机,接下来,各园区、镇(街)要进一步加强违建整治,对违法建筑组织强制拆除,对涉嫌小产权房建设和销售行为坚决制止,坚决将新增违法建筑遏制在萌芽状态,对违建保持从严治理的高压态势,对在违法建设中充当保护伞、包庇纵容的将一查到底。

此外,唐耀文还指出了各园区、镇(街)在历史遗留违法建筑信息普查工作方面存在的整体进度缓慢、经费落实不到位、宣传工作有待加强等不足之处,要求各园区、镇(街)一定要提高认识,攻坚克难,做到强化组织实施,强化经费保障,强化舆论宣传,务必在今年7月31日前全面摸清历史违建底数,为下一步的分类处理提供强有力的数据支撑。

(魏洪东 蒋鑫)

足不出镇 就能享受省级专家诊疗

广州医科大学附属第一医院与樟木头医院泌尿外科专科联盟正式成立



4月8日,樟木头医院举行与广州医科大学附属第一医院泌尿外科专科联盟签约、揭牌仪式。

摄影:蒋鑫

4月8日,樟木头医院举行与广州医科大学附属第一医院泌尿外科专科联盟签约、揭牌仪式。这标志着我镇市民不必出镇,即可享受省级专家诊疗。

当天,副镇长杨俊丽以及镇卫计局相关负责人,广州医科大学附属第一医院、樟木头医院代表、专家等一同出席了签约、揭牌仪式。

“希望深度合作, 做出成绩和实效”

“我谨代表镇党委政府对两家医院共同组建的专科联盟正式成立表示祝贺!”杨俊丽在仪式上表示,近年来,镇党委政府关注和重视樟木头医院的发展和建设,投入1.1亿元建设新综合住院大楼,设立专项经费,不断完善医疗资源配置,让广大市民享受更方便、更精湛的医疗服务。

据介绍,随着医改的深入实施,樟木头医院在“项目工程建设、专科建设、中医药服务、医疗护理”等工作方面取得了显著的成效,整体持续稳步发展,去年该医院实现了门、急诊814156人次,出院15614人次,住院患者手术8336台次,为我镇健康卫生事业做出了积极的贡献。

杨俊丽强调,医联体建设是广大市民的一件好事和实事,希望两家医

院能积极顺应国家医改方针,开展深度合作,做出成绩、实效和榜样。

同时,杨俊丽指出,樟木头医院要以务实的态度,以医联体建设这一平台为契机,继续深化综合医改各项工作,抢抓机遇谋发展,立足“大专科、小综合”的定位,认真学习广州医科大学附属第一医院专家们在泌尿外科的精湛医术、优质服务、良好工作作风,并在“学科建设、技术升级、人才管理”方面加强与广州医科大学附属第一医院的交流,更好地推动我镇医疗水平更上一层楼,让广大市民就近享受优质高效的医疗服务。

“将实施分级诊疗和 满足群众健康需求”

“这次我们两家医院专科联盟建设恰逢其时,具有积极的意义。”广州医科大学附属第一医院代表在仪式上致辞时表示,专科联盟建设将有利于调整优化医疗资源机构布局,促进医疗卫生工作重心下移和资源下沉,提升基层服务能力,有利于医疗资源上下贯通,提升医疗服务体系整体效能,很好地实施分级诊疗和满足群众健康需求。

广州医科大学附属第一医院院方表示,这次以广州医科大学附属第一医院泌尿外科为核心,联合樟木头医院等

为代表的广东省内多家医疗机构,充分利用广州医科大学附属第一医院“国家队”学科优势、临床专科特色和微创诊疗技术,通过联盟专家资源共享、临床资源共享、科研资源共享和教学资源共享,加强基层的专科人才培养,基层提高专科病的救治能力,形成成员单位之间的互补发展模式。

据悉,广州医科大学附属第一医院是一所集医疗、教学、科研、保健、康复、院前急救于一体的大型三级甲等医院,也是广州呼吸疾病研究所、广州泌尿外科研究所所在医院,是国家首批13个国家临床医学研究中心之一,是广东省唯一具有国家重点实验室和国家临床医学研究中心的市属医疗机构。

该院泌尿外科从1984年开始发展微创泌尿外科技术,已发展为卫生部国家临床重点专科,目前是广东省医学会泌尿外科分会主任委员单位,国际尿石症联盟(IAU)的依托单位,广东省泌尿外科重点实验室、广州泌尿外科研究所及广州医科大学泌尿外科系的依托单位,首批卫生部泌尿内镜诊疗技术培训基地与考试中心,中华医学会泌尿外科分会首个尿石症病因学诊断与防治基地,并作为广州唯一一家市属医院连续多年入围全国50强最佳医院,呼吸专科连续8年专科排名第一。(邹晓威 蒋鑫)

绿景旧改首个配套项目稳步推进 总投资约6亿元

总投资约6亿元的佐岭购物中心作为樟木头绿景RTD新城“三旧”改造工程的首个启动项目,目前已进入主体基础施工阶段,预计2019年10月1日正式开业。

近日,笔者在施工现场看到,基坑支护工程已全部完成,目前全部转入主体基础施工阶段,各类作业车辆、施工人员正热火朝天施工中。

据了解,佐岭购物中心占地2万余平方米,建筑面积达6万余平方米,预计今年8月竣工,明年10月1日正式开业。佐岭购物中心作为绿景集团投资樟洋旧改项目的大型商业配套启动工程,按中高档现代时尚商业综合体建设,是集商业购物、健身影视娱乐、休闲餐饮培训于一体的综合性购物中心。

“该项目总投资是6个多亿,总建筑面积也是6万多平方米,计划明年10月1日正式运营开业。”东莞市绿景房地产开发有限公司总经理商子义介绍说,该项目对于整个樟木头的商业和市民的生活品质都将得到一个极大的提高,同时也是绿景集团奉献给樟木

镇的第一份“礼物”,该项目既是绿景集团在樟洋旧改里面第一个开工项目,也是该集团承诺在樟投资的第一个正式开始项目。

据介绍,樟洋旧改项目由深圳绿景集团投资建设,计划总投资500亿元,分3期共10年建成,拟连片综合改造面积约3256公顷。项目采用先安置、后拆迁方式,确保社区居民和企业的平稳过渡,建成后预计将新增585万个工作岗位,年产值预计可达700亿元,市镇两级每年可获得24亿元税收收入。目前,樟洋旧改项目《前期研究报告》已通过市土地审批委员会审批,《单元规划》已编制完成。

“为了让樟洋社区的村民百姓能够尽早地得到受益、得到安置,彻底改变樟洋现在的面貌,集团在今年会有一个实质性的进展。”商子义表示,相信在镇、社区的大力支持和配合之下,“绿景”会一如既往地推进樟洋旧改项目,就像现在的“佐岭”项目一样,会保质、保量、保安全,给樟木头镇委镇政府 and 樟洋社区有一个满意的答复。